
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

Ταχ. Δ/νση: Ναυπλίου 57
Ταχ. Κώδικας: 22132, Τρίπολη
Πληροφορίες: 2713610282-281
Εmail: kmandronis@ppel.gov.gr

Σε απάντηση της 09-01-2025 κοινοβουλευτικής ερώτησης  με αριθμό 2538 και θέμα: Μεγάλα 

προβλήματα με τις κατολισθήσεις στην επαρχιακή οδό Δρακοβουνίου – Κερπινής αλλά και 

ευρύτερα στο μεγαλύτερο μέρος του οδικού δικτύου της Ορεινής Αρκαδίας όπου μόνιμοι κάτοικοι 

και επισκέπτες της περιοχής διακινδυνεύουν καθημερινά τη ζωή τους.» σας γνωρίζουμε τα 

ακόλουθα:

Η Περιφέρεια Πελοποννήσου κατά το παρελθόν έχει μεριμνήσει με την εκτέλεση έργων για την 

επένδυση των πρανών με ειδικό πλέγμα προστασίας καθώς και την τοποθέτηση ανασχετικού φράχτη 

από ειδικό μεταλλικό πλέγμα, για τη συγκράτηση βραχώδων υλικών στα σημεία όπου καταγράφονται 

καταπτώσεις, και ιδιαίτερα  στο σημείο «Βράχος» Κερπινής που αναφέρεται στην εν θέματι 

κοινοβουλευτική ερώτηση. Συγκεκριμένα, με εργολαβία προϋπολογισμού 370.000,00€ εκ πιστώσεων 

ΚΑΠ ΠΕ Αρκαδίας, η οποία ολοκληρώθηκε στις 31-03-2024 τοποθετήθηκαν επιπλέον πλέγματα 

προστασίας πρανών και κατασκευάσθηκε τοίχος ανασχετικός καταπτώσεων από σκυρόδεμα. 

Πρόθεση της Περιφέρειας Πελοποννήσου  είναι η συνεχής συμπλήρωση – επέκταση των 

πλεγματών προστασίας στα πρανή του εν λόγω οδικού άξονα, αναλόγως και με τις διατιθέμενες 

πιστώσεις. Παράλληλα στο πρόγραμμα της Περιφέρειας Πελοποννήσου σχετικά με τις μελέτες που 

προβλέπεται να εκπονηθούν εντός του 2025, συμπεριλαμβάνεται και η εκπόνηση γεωλογικής – 

γεωτεχνικής μελέτης σε επικίνδυνες θέσεις του Επαρχιακού και Εθνικού οδικού δικτύου της Π.Ε. 

Αρκαδίας, όπως την Ε.Ο. Τρίπολης – Πύργου στην περιοχή της Τ.Κ Λαγκαδίων, την ΕΠ. Ο. Λεωνιδίου – 

Τσιταλίων – Πουλήθρων αλλά και την Επ.Ο. Δρακοβούνίου – Κερπινής.

                                                                   
                                                                          Ο 

ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
                                                                             Π.Ε. ΑΡΚΑΔΙΑΣ

Θέμα: Απάντηση σε Κοινοβουλευτική ερώτηση με θέμα «Μεγάλα προβλήματα με τις 
κατολισθήσεις στην επαρχιακή οδό Δρακοβουνίου – Κερπινής αλλά και ευρύτερα 
στο μεγαλύτερο μέρος του οδικού δικτύου της Ορεινής Αρκαδίας όπου μόνιμοι 
κάτοικοι και επισκέπτες της περιοχής διακινδυνεύουν καθημερινά τη ζωή τους.”
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